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helyben : Félévre 6 K., negyedévre 3 K. 
Vidéken: „ 9 „ „ 4 „ 1

Szerkesztősé« és kiarőhivatal:

B^oreczen, Főtér, Lamprecht-palota, földszint, 
- az udvarban hátul.

É:S LAFTFLAJDONOS

THAN GYULA.

lóban komoly, komolyl 
blazirtság és unottság kii 
szerepében tetszeleg.

A jóizü, gondtalanul 
mulatság hovatovább

A jelen és a jövő.
Valahogy csakugyan be kell 

állni azok közé, akik azt mondják, 
hogy nem úgy van már, mint volt 
régen. Valamikor könnyű szerrel 
le tudtuk vetni magunkról a fele­
lősség terhét és az élet gondját s 
tudtunk könnyed kedvteléssel részt 
venni a legpajkosabb mulatságban 
is ; ma örökösen a vállunkon, a 
homlokunkon, vagyis inkább a szi­
vünkben ül a gondnak súlyos 
szárnyú madara.

Egykoron a báli estéken rózsa­
színű párával, lenge ábránddal, 
andalító harmóniával, üdítő virág­
illattal volt tele a levegő. Ma sö­
tétlő számvetés szorongatja a lélek 
könnyed, vidám hevületét, mint az 
ártatlan tréfát a maró szatíra s az 
elfogadott, szelíd báju flirtet a csik­
landós pikantéria. Mintha a vig- 
ság erősebb szerekre szorulna, 
hogy el ne aludjon a fényesen ki­
világított termekben. — Régebben 
a hajlott kor is ifjúságával kérke­
dett s az aggság is kaczérkodott: 
öreg ember nem vén ember. Ma az 
ifjúság koravén s bárha ritkán va-

annak pedig1 a műveltsége meglepő: 
elvégezte _ a leány-gimnáziumot s 
kész_ tudós. De nehéz az élet és 
feleségnek, asszonynak valót alig 
találok köztük.

Végre is megalkusznak, a ma­
rnak is, a fiatalemberek is és bizo­
nyára a leányok is s keletkeznek 
házasságok, a melyek olyanok, a 
melyekből családi boldogság, gyön­
géd egyetértés és nyugalmas, békés 
tűzhely fakad.

Farsang mii ilyenképpen gyön­
gén tölti be hivatását a maga ide­
jében s ha ki akarja tombolni ma­
gút. akkor elhagyja társadalmi ke­
retét és a — közdolgokra veti ma­
gát. Ott aztán talál mindig olyan 
cimborákra, a minőkre szüksége 
van: tótágast áll, bukfencet vet es 
kirúgja a'hordó fenekét. Mi tulaj­
donképpen egész éven át farsango­
lunk, — hát akkor mirevaló azon­
kívül még külön hat hét a bohó­
ságra. Csakhogy az országos far­
sangban nincs öröm és vigaság. 
Oly«■»: .az,- mint-a mikor-az ember­
nek cipőre van szüksége és —, kor­
csolyát kap ajándékba.

Az ördög látott ilyen farsangot.

csapongó
, „ olyan jelen­

segge válik, amelylyel a legritkáb­
ban találkozunk. A lélek ártatlan 
örömeit nehézkes kedv váltja föl, 
nem is, keserűség, hanem savanyú­
ság. Amor nyilait a revolver, a 
csárdást a — kékvók.

Valami hiba van a kréta körül. 
A mamák panaszkodnak:

— Sok fiatalember veszi körül 
a lányomat. Jóravaló fiuk. Jó csa­
ládból valók, tisztesek, becsülete­
sek. ^ Egeiknek elég jó állása van, 
a másik még módos is hozzá. — 
Még is alig találok lányomnak való 
férjet köztük. Embernyi embert, 
olyat, a kire nyugodt lélekkel rá­
bízhatom gyermekem jövőjét, alig 
találok, bármint meresztem is sze” 
memet.

De elégedetlenek a fiatalembe­
rek s nem kevésbbé panaszkodnak:

—"Kedves leányoké csinosak, 
szépek, Ízléssel öltözködnek, zon­
goráznak: egyiknek-másiknak szép 
kis hozománya is van, ennek meg

Majd oltár elé mentünk ketten, 
Széjjelnéztünk, megállva ott;
Szívünk megdobbant hevesebben,
S félénken néztük a papot.
Nem is tudom, hogy történt, mint volt? 
Én bátran mondtam az esküszót,
S mik^ir a pap feléd intett.
Szemedbe néztem, te vissza rám,
Én nevettem lelked zavarán,
S te súgva mondtad az — igent.

Gál Zoltán.

ban az utálatos koszíosházban fogyasztania! 
Mennyire szeretett volna menekülni, de hi­
szen akárhova bujdosott volna, az aszalt 
szilva okvetlenül követte volna. Hiszen a 
kosztosházaknak egyik főcsemegéje

Édes pillanat volt tehát, mikor az ut­
cán találkozott Skimpné asszony nyal, á kit 
nem látott azóta, hogy kiköltözött a kosztos- 
házból. Bizonyos gúny volt. hősünk moso­
lyában, a mikor a derék asszonyságot mug-

— Longfellow. —
Ha úgy ismernéd te a szívem, 
Mint a tied ismerem én,
S hangra kelne, mi mélyen pihen, 
A sok ábránd, a sok remény:
Ha te tudnák, mi a bánat,
Egy szóból mennyi keserv támad, 
S miatta mennyi köny fakad: 
Érzem, tudom, valóra válna 
Vergődő lelkem minden álma,
S hallhatnám biztató szavad.

Az éjjel is lám, megálmodtam,
Mi eljöhet, óh adj' az ég:
Karomon esüggtél félálmomban 
S kegyes voltál, mint soha még. 
Aztán megálltál vélem szemben, 
Édes hangon súgtál fülembe 
Valami méla, ó danát:
-- Két érző szív egymásra talál, 
Viszontszereti ifjút a lány 
S a tüzes csókra csókot ád. —

A koszíos bosszúja.
Sok éve annak, hogy Bilit 

Tamás távozott Ösztövér Kázmérru 
kosztosházából, a hol sokáig ny 
Igaz, hogy csak hat forintot fiz 
hétre, de olyan is volt a kosztja. ? 
sze más idők járnak. Billentyűvé 
nőül vette a vén Szalag leányát, 1: 
dott a'Szalag és Társa cégbe, gaz« 
emberré lett, de azért meg most 
csöndes borzalommal gondolt az a? 
vára. Oh, mennyi aszalt szilvát ke

SDeteelstMter UtódauuM

Piacz-utcza 40. számú kizárólag czipó'nktárában,
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ORSZÁGGYŰLÉS.
— A képviselőház mai ülése. —

A két izgalmasabb nap után a magyar 
parlament belepihen a babéraiba. Az az 
erélytelen, gerinc nélkül való meghunyász- 
kodás, a melylycl a kormánypárt fogadta 
Pitreich támadásait, a kétnapos müharag 
után megint a régi. A kormánypárti pado­
kon öten ülnek a mai ülés alatt, a többiek 
künn vannak a folyosóit s terveket szőnek 
a — választásokról.

— Nincs okunk dehonesztálni! — be­
szeli Erdélyi Sándor, a volt igazságügy­
miniszter. A mi elégtelen csak lehet, meg­
kaptuk. Sül nagyobb a Tisza diadala, mint 
a Körber-ügyben, akkor visszavernie kellett 
az osztrák miniszterelnököt, a ki akkor, a 
mikor redukálnia kellett volna, jóformán 
fen tartotta mindazt, a mit mondott. Pittreich 
pedig már másnap saját maga jött a fényes 
rcparációval... Hát ez illusztrálja a kor­
mánypárt gondolkodását!

A harcos ellenzék azonban rendület­
lenül kitart. Ma Hellenbront Gézát és 
Okolicsányi Lászlót küldte a csatasorba, 
hogy nimutassanak arra, milyen sérelem 
esett a magyar állam önállóságán az újabb 
bécsi támadással. A második emeleti kar­
zatot óriási vidéki küldöttség lepi el. Szinte 
Jehallatszik onnan felülről a megbántott 
magyar önérzet fogcsikorgatása, szinte idáig 
szól a szivük dobogása, a mint az ellenzék 
szónokainak a beszédét figyelemmel kisérik. 
Lent a tanácskozó teremben pedig alig 
húsz-harminc ember unatkozik érzéketlen 
harccal, hidegen.

Háromnegyed tizenegy órakor nyitotta 
meg Percei Dezső elnök az ülést. Élőter- 
jeztette az irományokat s bejelenti, hogy 
Khuen Héderváry Károly, Baross Károly 
és Wolfrek Tivadar ügyében az állandó 
összeférhetetlenségi bizottság január 30-án 
ül egybe. Felolvas tatja az interpellációs és 
inditványkönyveket és azt javasolja, hogy 
az interpellációkra negyed három órakor 
térjen át a Ház. (Helyeslés.)

Szederkényi Nándor : Tekintettel arra, 
hogy öt interpelláció van bejegyezve, java­
solja a Háznak, hogy legelőbb két órakor 
kezdjék meg az interpellációkat.

. Elnök: Szederkényi elkésett az indít­
ványával, mert már kimondta a határoza­
tot, különben is csak három interpelláció

konyhaművészet csodáival. A legfinomabb 
csemegekereskedéseket kifosztották ezért a 
lakomáért.

— Skimpnc asszony talán még eszik 
ebből a pecsenyéből. Jolin, szólt" a házi­
gazda a livrés inashoz... Ne sajnálja ezt a 
kis pezsgőt, asszonyság... Nézze csuk, ez a 
sonkásfelfujt nagyszerű... Ugyan egyék 
még egy kis kappant... Ah, ez a málnai 
1 gyan asszonyság, ne hagyjon szégyen- 
léi... John, salátát!... Ez a plumpuddmg- 
mártás az én főszakácsom találmánya, asz- 
szonyság...

Ezt már nem bírta tovább a kosz- 
t-’siiv. a ki egész életében a takarékosság- 
■i;‘Iv és az aszta! szilvának hódolt... Nem 
•'irta tovább, elájult ós nehány perc múlva 
meghalt.. Billentyüverű pedig diadalmas 
éljenzésre takadt, a melytől fel is ébredt.

Szólt a kosztosház csengettyűje és 
szegény Billenttyüverő legény lakásába 
beosont az aszalt szilva átható illata, a 
mely végig terjengett az egész házon. Szil­
váslepény volt ebedre.

van s annak előterjesztésére elég háromne­
gyed óra. Következik napirend szerint a 
különféle bizottságokban megüresedett tag­
sági helyek és egy jegyzői állás betöltése 
felett a névszeriati szavazás.

A szavazás eredménye a következő: 
megválasztanak a bírálóbizottságba: Molee 
Dániel, a földmivelésügyi bizottságba: 
Bauer Antal, Ivánka Oszkár, Kiss Pál, a 
gazdasági bizottságba: Konkolv-Thego Sán­
dor. 0berth Károly, az igazságügyi bizott­
ságba: Günther Antal, Morzsányi Károly, 
Schmidt Károly, a kérvény! bizottságba: 
Borbély György, Kelemen Béla, Kubinyi 
Géza, Szentiványi Árpád, a közgazdasági­
bizottságba : gróf Batthyány Tivadar, ~ a 
a közigazgatási bizottságba: Hammersberg 
László, Vojnits István, a közlekedési bi­
zottságba: Holzer János. Vásárhelyi László, 
gróf V iekenburg Márk, a közoktatásügyi 
bizottságba: Láng Lajos, Sághy Gyula, a 
munkásügyi bizottságba: Rónay Érnő, a 
naplóbiráló bizottságba: Nemes Zsigmond, 
Szombathv György, a pénügyi bizottságba: 
Láng Lajos, a véderő bizottságba: gróf 
Apponyi Gyula, gróf Bethlen "Balázs, a 
vízügyi bizottságba: Baghy Béla, Fischer 
Sándor.

Hellebronth beszél ezután az ujonc- 
megajánlási javaslat ellen. Hosszan foglal­
kozik Pittreich beszédével s kimutatja a 
közjogi sérelmeket, miket a közös hadügy­
miniszter államiságunkon és állami nyel­
vünkön ejtett. Miniszterelnöknek válaszát 
kielégítőnek nem tartja. Majd áttér a had­
sereg kérdésére. A hadsereg legelső föltétele 
a német szellem a nemzeti érzés történelmi 
pillantást vet ennek önigazolására. Annál a 
hadseregnél, a hol hiányzik nemzeti szellem, 
győzelem sohasem volt Láthattuk a zsol­
dos hadseregek működését, a melyeket csak 
a hadi zsákmány késztetett. A hadseregnek 
éltetője és szellemi mozgatója a tiszti-kar, 
ennek kell irányítani a tömeget. Ha a tiszti­
karban nincs meg a kellő nemzeti önérzet, 
akkor az egész tömeg hasznavehetetlenné 
válik. Elsősorban tehát a tisztikart kell te­
remtenünk, a tisztikar nevelését fokozni, 
mert elsősorban a tisztikarnak kel! valódi 
szellemben működni, hazaszeretetben neve­
lődni s ha a hadsereg ilyen szellemben ne­
veltetik, olyan hadserege van a nemzetnek, 
a mely hadsereg királyának, hazájának 
nagyobb szolgálatot lesz képes tenni, mint 
akármilyen, a dinasztia szellemében nevelt 
hadsereg és mindig erős és megdönthe­
tetlen támasza lesz a trónnak.

József főherceg1 siyug’a- 
lombaia.

— Saját tudósítónktól. —
A legnagyobb királyi* herceg 

fenséges udvarából fájdalmas híre­
ket kaptunk a magyar társadalom 
számára.

József főherceg beteges beteg­
sége, a fenséges családot ért leg­
utóbbi nagy csapások következte­
ben annyi lelki keserűséggel páro­
sul, hogy a magyar társadalom 
által fölötte szeretett és körülrajon­
gott fenség teljesen apathikussá 
lett.

Elvesztette a kedvét, sokszor­
osodéit egészséges kedélyét és 
annyira belefáradt a harcokba, hogy 
a közügyektől teljesen visszavo­
nulni készül.

József főherceg, ami ragasz­
kodó és hálás magyar lelkünk igaz 
fájdalmára, az utóbbi napok tragi­
kus eseményeinek súlya alatt elha­
tározta, hogy aktiv katonai méltó­
ságaitól visszalép, de sőt azt is, 
hogy fenséges nejével, a szintén 
mélyen suíytott Klotild főherceg­
nővel együtt végleg Alcsuthra köl­
tözik és távol tartják magukat — 
legalább egyelőre — a fővárosi élet 
minden mozgalmától.

Igaz sajnálkozással regisztrál­
juk ezt a hirt. már csak azért is, 
mert a Ilii' lényege és alapja az, 
hogy a főherceg jóságos, velünk 
érző lelkületű szenved.

József főherceg nyugalomba 
vonulásának most már mi sem áll­
hatja útját, föltéve, ha ősz kirá­
lyunk nem fejezi ki azt az óhajtá­
sát. hogy az ő hajlott korában ne 
távozzék mellőle senki: ne pedig 
különösen az a bölcs és őszinte 
tanácsadó, a kit királyunk különö­
sen magyar ügyekben tud most 
József főherceg személvében maga 
mellett.

Egyház és iskola.
Kiss Áron Budapesten. A konventi 

vegyes bizottság e hó. 27-én. Budapesten 
tartandó illésére Kiss Áron püspök is fel­
utazik. x ele együtt Budapestre mennek a 
konvent összes egyházkerületi képviselői.

Vélemény az 1848. XX-ról. A
magyarhoni református és lutheránus egye­
temes egyházak vegyes bizottsága hosszabb 
véleményt szerkesztett, az 1848. XX. t. c. 
végrehajtásáról. Kiss Áron püspök. e véle­
mény nyomtatott példányait most küldötte 
szét a konventi képviselőknek.

Pályázat főgimnáziumi tanári ál­
lásra. Kiss Áron püspök pályázatot hirdet 
a debreceni ref. főgymnáziumban újonnan 
szervezett mathematika — fizika — esetle" 
geometria tanszékre. Fizetés 2400 korona s 
800 korona lakpénz, 2000 korona korpótlék, 
mely ütödévenkint 400 koronára emelked- 
lietik. A fizetés maximuma 3600 korona 
lehet. — Pályázni március 20-ig lehet a 
püspökhöz.

U,j olvasókör. A debreceni ev. ref. 
főgimnázium tanári kara egy már régebben 
elhatározott ifjúsági olvasókört létesített a 
..Főgimnáziumi Önképzőkör** kebelében s 
az olvasó most nyílt meg. Több szépirodalmi 
folyóirat, napilap, élclap, diáklap, társa­
dalmi lap áll az önképzőkört tagok rendel­
kezésére, kik a szórakozást a legteljesebb 
mértékben feltalálják, annyival is inkább, 
mert a lapokon kívül sakk is áll az ifjúság 
szórakozására.

Egyházi birtok eladása. Az ág.
hitv. egyház tanácsa közgyűlési j'elkatalma- 
zas alapján elhatározta, hogy a Piac- és 
Szent-Anna-utca sarkán lévő Scháffer-féle 
háznak, az egyház tulajdonában levő fele 
részét eladja özv. Mentze Henrikné társ- 
tulajdonosnak.

Missziói segély. A ref. egyházi köz- 
alap elnöksége tegnap értesítette Kiss Áron 
püspököt, hogy a tiszántúli egyházkerület-

:

• uiHK vaioai, na Közvetlenül tőlem hozatva lo&ci/e. tea
1» 8'!,kr-‘« 11 forint 35 krig, méterenként.

Selyem damast 8.1 triói 11 frt 80 ig 
Selyem hars ruhát, rnháuVéut 

9 frt 90 lói 43 frt 25 ig 
foulard selyem nyomtatra

6Ö triói 3 frt 70-ig
bérmentve és

Bili selyem «0 triói 11 frt 35 
Menyasszonyi selyem 
, ' 60 triói II frt 35-
Bloosc-selyem 60 triói II frt 35 i 

. „ méterentint,
már Vámozta házhoz. — Minták poetafordulávi 

Svájezba kettő« poitadij.
Henneberg G. eelyem-gyáros, Zflrioh
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nek 1904-re 11,260 korona missziói segélyt 
utalt ki. Ennyit fognak tehát ez évben a 
szegény egyházak és lelkészek segélyezé­
sére fordítani. A pénzt egyidejűleg átutal­
ták az egyházkerületi pénztárnak.

VIDÉK.
Elgázolta a vonat.
Ismeretlen holttest.

Ma délelőtt tiz óra felé a Rákospalota- 
ujfalusi vasúti állomás főnöke elindult, hogy a 
pályát megvizsgálja. Mintegy félórányira az 
állomástól vérnyomok vonták magukra figyel­
mét a sínek közt. Követte a nyomokat és nem­
sokára borzasztóan üsszeronesolt hullára akadt. 
A szerencsétlennek feje az ismeretlenségig össze 
volt zúzva, s.jobb karja csaknem elvált a test­
től, a kerekek úgyszólván lemetszették. Az el­
gázolt ruhája vértől át meg át volt itatva, mégis, 
fel lehetett ismerni, hogy intelligens úriember 
volt életében. Sötétkék télikabát volt rajta, 
fekete hosszú kabát és világos nadrág. Kemény 
kalapja valamivel távolabb, a sínek közt feküdt 
összetörve, a sínek mellett pedig ezüstnyelű 
botot találtak.

A szerencsétlen áldozat kilétét nem tud­
ták megállapítani, valószínű azonban, hogy or­
gyilkoság' történt, mert ezen a vidéken igen 
gyér a forgalom, nem igen szoktak sétálók arra 
felé járni.

Az újpesti rendőrkapitányság bizottsá­
got küldött ki a helyszínére és a vizsgálat 
folyik.

Három fiú — egyszerre.. Szegeden 
ma hajnalban egy anyának három élő 
gyermeke születet — egyszerre. A derék 
anyát Remes Rozáliának hivjákj férje Vas­
tag Ferenez és egy ügyvédi irodában dol­
gozik. A házaspárnak ezzel a húrom gyer­
mekkel együtt négyévi házasságuk után öt 
fiuk van. A boldog családapa a nagy ese­
ményről táviratilag értesítette a "királyt, 
kérve a felséget, hogy fogadja el a kereszt- 
apaságot. Az anya és gyermekei — mint 
mondani szokták — a legjobb egészségnek 
örvendnek.

Leforrázott gyermek. Pojána köz­
ségben Yid János gazda felesége tegnap 
magára hagyta 10 hónapos Marianna nevű 
kis leányát a tűzhely mellett, a melyen egy 
fazék forró viz volt. Mig az anya odajárt, 
valahogy- a _ fazék viz felborult s a kis 
leányt összeforrázta, úgy hogy sebeibe bele­
halt. Az esetről értesítették a királyi ügyész­
séget, a . mely a vizsgálat megcjtésével meg­
bízta a vaskóki járásbíróságot.

HÍREK.
Éjjeli posta.

Megölte a kísérletet.
Titokzatos történet.

A múlt héten Seottland Yard palotá­
jában, a hol a rendőrség főközpontja van, 
egy nriasan öltözött ember jelent meg. Az 
arca fel volt dúlva s látszott rajta, hogy va­
lami rettenetes kalandról jött.

_ — Siessenek velem —■ kiáltotta lihegve 
— rcmületes dolog történt velem . . . 
Nézzék!

S az ámuló hivatalnokok elé tartotta 
véres bal kezét, a melynek két ujja hiány­
zott.

— Nézzék 1 . . leharapta! . .
— Leharapta! Kicsoda?
— A ■. . . a kisértet.
A hivatalnokok összenéztek s az egyik 

azonnal orvosért akart menni. De az úri 
ember visszatartotta.
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— No liigyjék, hogy őrült vagyok. Igazi 
hamisítatlan kísértettel találkoztam a laká­
somon. Jöjjenek gyorsan, rázártam az ajtót, 
megfoghatjuk.

Két detektív kocsiba ült s elsietett a 
furcsa emberrel, a ki hallani sem akart 
arról, hogy orvossal bekötöztesse előbb a 
a kezét. Neki sürgősebb volt a kisérte tét 
megfogni. Nemsokára el is jutottak a gya­
nús lakásba. A mint benyitottak, különös 
szag ütötte meg orrukat. Äz első szoba üres 
volt, a másodikban azonban már volt valaki: 
egy. halott ember. Éles papirvágó kés volt 
a szivébe szúrva, igy terült el a padlón. A 
detektívek megdöbbenve néztek körül: ebben 
a pillanatban a leharapott ujju gentleman 
diadalmasan kiáltott fel:

Tehát mégis jól találtam! Meghalt!
Bravó!

Határtalan öröme most már igazán 
megdöbbentette a detektiveket. Vallatták s 
kissé zavartan elmondta, hogy igen, ezt 
tartotta ő a kísértetnek. Előadásából kitűnt, 
hogy heves küzdelem lehetett kettőjök közt. 
A küzdelemben a meggyilkolt ember leha­
rapta az ő kezét.

— De hát ki ez az ember ? — kérdez­
ték a detektívek.

— Fogalmam sincs róla. Én itt ültem 
az íróasztalnál és dolgoztam, a mikor vál- 
lamra ütött... Természetesen leszúrtam.

A leharapott ujju gentleman Ókarics 
Chombot ismert fogorvos, a ki spiritiszta 
dolgokkal foglalkozott, ez bomlasztotta meg 
az agyát s pillanatnyi tébolyában követte 
el a gyilkosságot az idegen ember ellen, a 
ki mint páciens jött hozzá.

Tüzböl kimentett inasok. {Éj­
jeli express tudósítás.) Budapesten 
ma^ éjíelután 3 órakor tűz ütött ki 
a Kemnitzer-utca 25. számú házban 
levő kárpitosmülielyben. A VII. 
kerület tűzoltósága kivonult a tiiz- 
höz,^ a mely nemcsak a háznép 
körében, de az, összeverődött közön­
ség soraiban is nagy riadalmat 
okozott. Különösen akkor rémültek 
meg a tűznél megjelent emberek, 
a mikor meghallották, hogy a 
kárpitosmiihely ben két inas van a 
lángok között. Nosza a tűzoltók 
gyorsan nekiláttak, hogy a két íiut 
kimentsék a rettenetes’ helyzetből. 
Ez az udvari ablakok fölí'eszitóse 
után sikerült is: az inasokat, a kik 
már-már elalóltak a füsttől, kimen­
tették a tüzhalálból. Azután a tüzet 
csakhamar eloltotta a tűzoltóság. A 
kár néhány száz koronára rúg.

Megölte az öröm. (Éjjeli express tu­
dósítás.) Rainer Julcsa 35 éves esulédlcánv, 
a ki a Madáeh-utea 26. szám alatt szolgált, 
levelet kapott tegnap kis bugától, a kit hat 
év óta nem látott. A levél jelenti, hogy a 
rég nem látott nővér Budapestre jön test­
vére látogatására. A szegény Rainer julcsa 
annyira megörült ennek, hógv alig tudta 
bevárni az esti 9 órát, a mikor kis húgá­
nak meg kellett érkeznie. Mikor az óra 
kilencet ütött, lefutott az utcára és ott le’ste, 
várta az érkező testvérét, a ki azonban csak 
nem érkezett meg. Egyszerre csak szivéhez 
kapott Reiner Julcsit, megtántorodott, össze­
esett és meghalt. Megölte az öröm és a 
türelmetlenség, a melyet rég látott testvé­
rének várakozása fölött érzett.

MULATSÁGOK.
Az izraelita nőegylet bálja.

Debrecen, jan. 17.
Az izr. nőegylet tegnapi házibálja fé­

nyes volt és oly pompás sikerrel folyt le 
minőről a nőegylet annalesei se Írtak mé"\ 

Kifogyhatatlan jókedv és díszes, szép hölgv- 
sereg adták meg a hangulatát ennek a bál­
nak, mely az idei farsang egyik legjobb 
mulatsága volt.

Műkedvelő előadások vezették be az 
estélyt. Váradi Ilonka költeményt szavalt 
annyi sikerrel, amennyit diliettánsoknál nem 
igen látott még a debreceni közönség. 
Popper Klárika pedig rövidebb iélekzefü 
prózai szabadelőadással váltott ki sok-sok 
tapsot hallgatóságától. Ez a két szám a 
díszesen konstruált leányszalónbun fol-. t le

Ugyanitt lejtették táncaikat Kardos 
Margitka és Gyémánt Ilonka. Mindakettcn 
graciózusan, plasztikusan táncoltak és mél­
tán rászolgáltak a közönség zajos tetszés­
nyilvánításaira.

Balkányiné Bödi Ella, a kinek remek 
koloraturáját három éve nem hallottuk* 
tegnap este a jótékonyság oltárán fellépett 
es csodás énekmüvészettel, gyönyörű han­
gokon adott elő nehány magyar népdalt. 
Hallgatói lelkesedéssel ünnepelték a volt 
dívát, a ki ma is büszkesége volna színpa­
dunknak. e

Eleven hirdetési táblát mutattak be 
ezután. A plakát képeit Fischbein Ilonka 
Péterfi Margit, Schweitzer nővérek, Iírausz 
Erzsiké, Tefler Gizi, Weisz Ilonka stb. 
szolgáltatták. Ennyi sok szép arc láttára 
csak természetes, hogy minden tenyér 
tapsra csattan és nem akart szűnni az 
éljenzés.

Azután Szávay Gyula és Faragó 
Ödön silhoutte-képei vonultak fel, Faragó 
szövegkisérete mellett. A humoros, derűs 
szituációk nagy-nagy derültséget keltettek. 
A silhoutte-képek között Rótt Erzsiké volt 
a legbájosabb.

Végül egy tréfás kvartett mutatta be 
zenei készültségét. Imprezáriójuk dr. Freund 
/en?, ,v?Jt;.„maSa a négyes pedig a követ­
kezőkből állott : dr. Szenes (kutya), dr. 
Szász Adolf (malac), dr. Spitz Lipót (tyuk)" 
Grátisz Mátyás (macska.)

Azután tánc következett, mely a Ma­
gyar}' fiuk pompás talpalávalója mellett 
reggelig tartott.

A bálon a következő hölgyek voltak 
jelen : _

Úrasszonyok: Fáik Lajosné, Ernszt 
V ilmosné, dr. Popper Mórné, Krémemé 
Hegyi Lili, Jónás Mórné, Schwarc Henrikné 
Stern Izidorné, Roth Lipótné, dr. Hegedűs 
Jenőné, Weisz Zsigmondné, Túrái Farkasné, 
Engel Ignáczné, Berge? Jenöné, Neumann 
Joachimné, Lukács Arminné, Holländer 
Józsefné, Weinberger Lajosné, dr. Szász 
Adolfné, Fisch Lajosné, Tóth Aurélné, úr. 

Szávai Gyuláné, Túrái Frigyesné, dr. Freund 
Jenőné, Kain Józsefné, dr. Balkánvi Emiin 
Geiger Simonná, Meisels Vilmosáé. Kivi:; 
Richardné, Weisz Hermanne, dr. Moskovitz 
Jenőné, Kesztenbaum Jónásné, dr. Popper 
Alajosné, Fürst Ödönné, dr. Balkánéi 
Miklósáé, Mandel Zsigmondné, özv. Fodor 
Jenőné, Péterfi Benőné, Boros Gyuláné, 
Mandelbaum Jakabné, Deutsch Ignáczné, 
dr. Kardos Samuné, Weisz Léviné, Liener 
Emilné, Auszterlicz .-irminné, Gyémánt 
Samuné, özv. Friedmann Mártonná, Stark 
Ignáczné, Klein Ignáczné, Kupfer Jenöné, 
Moskovits Józsefné, Teifler Kálmánná, Dok­
tor Arminné, Fürst Belülié, Fried Emilné, 
özv. Berger Yilmosné, Lederer Miklósné,

Alkalmi és báli kivágott
lack, bőr és selyem czipők

czipő-, kőlap- és férfidivat- 
ke- eukedeséoen a lcrlutányo-
B»bb arban szerezhetők ba. —

Háziasszonyok szíves A legjobb fűszer és főzelék czikkek jutá­
nyos árban beszerezhető KERTÉSZ MIKLÓS fűszer, 
csemege- és déli-gyümölcs kereskedésében Debreczen 
Csapó utcza 5 szám.
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Fisehbeia Ignáezné, dr. Brukner Ernőné, 
Polacsek Ferenczné. Rótt Ignáezné, dr. 
Balázs Bertalanná, Hajnal Samuné, dr. Tö­
rök Ferenczné, Kun Yilmosné, Keiner 
Adolfné, dr. Szűcs Miklósné, X'áradi Ig- 
náczné, Hevesi Gyuláné, dr. Löfkovi ts 
Mártonná, Löfkovits Arthurnc, Kandel 
Ferenczné, Mandel Jenőné, (Tara Alajosné, 
Márkus Miksáné, Emerieh Arnoldné, 
Rosenfeld Salamonná, Ranunkel Edéné, dr. 
Reichard Manóné, Hochfelder Jakabné, 
Kaufmann Márkné, Schatz Jakabné, Szánthó 
Gyözőné, Bernáth Elememé, ifj. Sehwarcz 
Vilmosné, Ungár Albertné. Tiiieszen Art- 
hurné, Winkler Mártonná, Tafler Kálmánná, 
Orustein Dezsőné, Horváth Jenőné, Ernst 
Edéné, dr. Veisz Bernátné, Erber Ernőné, 
Dobieczky Sáudorné, Fried Samuné, dr. 
Moskovits Miksáné, Nagy Győzőné, dr. 
Biikányi Edéné, X’eszeczky Zsigmondné, 
iviiszanyitzki Andorné, özv.' Roas Dezsőné, 
d.. Burger Péterné, Rosenfeld Mérné, Fisch 

, Hirsemann Henrikné. Holländer 
. ö, illáé, Berger Mérné, Grausz Samuné,

: Árminná, Békésy Lajosné, Szőllősi 
renezné, dr. Szőllősi B eláné, dr. Bruckner 
eőné, Ganz Bernáthné,Hertzka Henrikné, 

1-lisztig Károlyné, Burger D. Józsefné, Stem 
Zsigmondné.

Crleáiyok: Fischbein Ilonka, Váiady 
lő.a. Popper Klári, Kardos Margit, Roth 
Erzsiké, Emerieh Zelma, Szántó Jolán. Fisch 
Margitka, Hertzka Sarolta, gyémánt Ilonka, 
Schweitzer Irma, Schweitzer‘Rőzsika, Tafler 
(fizella, Péterfi M argit, Krausz Rőzsika, XVeisz 
Ilonka, XVeisz Ella, XVeisz Margit, Ernszt, 
írónké. XX cisz Berta, Mandelbaum Berta, 
Mandelbaum Emma, Deutsch Irén, — 
Deutsch Giza, Weisz Sarolta Fülüpszállás, 
Neumann Rőzsika. Fridmann Margit, Fried 
EIla,_ Markovit« Sarolta. Túrái Margitka, 
Lukacs Erzsiké, Neumann Fanni, Neumann 
Koméi, Neumann Szeréna, Orenstein Emma, 
Erry Rőzsika, Kálmán Helén, Szabó Mar­
git, Krausz Erzsiké, Schwartz Eszti, Netti 
cs Ella, Deutsch Irén, Haas Olga, Felhő 
Rózsi, Pcllatsek Ella, Keiner Gizella. 
Markus Irén, Erén Blanka.

A debreceni asztalos ifjúság bált-
rendező bizottsága vasárnap délután 3 óra­
kor, a Korona vendéglőben tartja utolsó vi­
galmi ülését, melyre ezúton is meghívja az 
érdekelteket az elnökség.

Kázibál. A régi jó magyar világ bátyu- 
bálaira emlékeztető házibál"zajlott le Pénte­
ken éjszaka Székely Fcrencz felmérési 
felügyelő vendéglátó házában, a melyen 
Debrecen nehány előkelő uricsaládjának 
mindkét nembeli fiatalsága adott egymásnak 
találkozót, A meghívott vendégeket gazdag 
lakoma várta, majd pedig vig muzsika szó 
mellett viradatig tartó tánezra perdült a fia- 
taEag. Ott. voltuk: gróf Klcbelsbergné, Per- 
< .'.ciné. X'ccseyné, Horváth táblabiró, X'ecsey 
: íjogyző, Kálmánczhey földbirtokos, míg a 
■ ijus tánekoszom gróf Klobelsberg X’aléria, 
unnia,Margit, Ekkensberger Pelagie, Perczol 

Horváth Ilonka, X'ecsey Piroska ur- 
iy.okból és juristáinkból, hadiiainkból 

: ii ki.

Jk

színház.
Flirt nagysám harmadik előadása 

tegnap este üres ház előtt folyt le. A bérlő­
kön kivid alig volt néhány ember a szín­
házban. A szereplők buzgólkodását nem volt, 
a ki elismeréssel honorálja.

Heti műsor. Makó Lajos színigazgató 
a jövő hét műsorát a következőkben állí­
totta össze : Hétiön : Nöemancipáció, éne­

kes bohózat. Kedden, szerdán és csütörtö­
kön : Arany virág, operett. Pénteken: Kö­
zönyt közönynyel, vígjáték. Szombaton: 
Velencei kalmár. Vasárnap délután: Bajusz, 
énekes vígjáték; este: Menyecskék, nép­
színmű.

ÚJDONSÁGOK
Elfogott szélhámos.

A rendőrség elegáns foglya.
Debrecen, január 16.

(Saját tudósitónktól.) A rendőrség 
egyik magánzárkája tegnap este óta igen 
érdekes fogolylyal szaporodott. Egy csinos 
kölsejü, kifogástalanul fésült, rendkívül ele­
gáns fiatalember a fogoly, a ki ifjú évei 
dacára a szélhámosok és" zsebtolvajok leg­
veszedelmesebbjei közzé küzdötte fel magát.

Különféle álnevek alatt bejárta a fél 
világot. Megfordult a külfüld összes neve­
zetes helyein, miközben fényesen kiűltözkö- 
dött. Prémes téli kabát, gondosan vasalt 
nadrág, divatos hajviselet, borotvált arc elő­
kelő külsőt kölcsönöztek a szélhámosnak, 
melyet a brilliant gyűrűk, vastag arany­
lánc és aranyóra még inkább emeltek. Meg­
nyerő modorával bizalmat ébresztett bárki­
ben is maga iránt, melylyel azután rende­
sen rútul visszaélt.

A nemes vadat Bardócz és Dobos 
rendőrbiztosok hajtották fel és hozták a 
rendőrségre. A Kőrösmező felöl jövő gyors­
vonattal péntek délután érkezett Debrecenbe. 
Alig lépett le a vonatról, szemben találta 
magát a két rendörbiztossal. Ez a nem 
várt találkozás annyira meglepte a szélhá­
most, hogy önkénytelen mozdulatot tett, 
mely nem kerülte el az éles tekintetű rend­
őreié figyelmét. Gyanússá lett előttük, 
figyelni kezdték s végül igazolásra szólí­
tották fel.

A rendőrségen keresztkérdés alá vet­
ték s annyira megszorították, hogy folyto- 
tonos ellentétbe került. Négy különböző 
helyen mondotta be lakását, melyek közül 
egy sem bizonyult igaznak, valamint az 
sem, hogy ő Ungár Mór budapesti lakos 
fia volna.

A szálhámost Mile Pál fogalmazó is­
merte fel, a ki visszaemlékezett rá, hogy 
ezelőtt három évvel egy zsebelésért ö már 
letartóztatta. Akkor XX-cisz Simonnak hívták 
s a törvényszék kilenc hónapi fogságot mért 
rá. A csapdába került zsebes ezután beis­
merte, hogy ő tényleg XX'eisz Simon, de azt, 
mintha ő zsebtolvaj volna, kereken vissza­
utasította. Tagadása azonban már mit sem 
használ, a rendőrség tovább folytatja ellene 
a nyomozást, s utóbb megtudta, hogy XYeisz- 
nak Miskolcon állandó lakása’ van. Azon­
nal táviratoztak Miskolczru a rendőrséghez, 
kérve XVeisz lakásának átkutatását, a hol 
remélik, sok oly adat fog felszínre kerülni, 
mely fényes világot vet a XXreisz Simon 
sötét múltjára.

A jeles alakot a rendőrség fekete 
könyve részére tegnap lefényképezték.

* Istentiszteletek. Ma vasárnap a ref. 
templomokban következők fognak istentisz­
teletet tartani: a Nagytemplomban X'arga 
Béla 3. hittanhallgató, a Kistemplomban 
Simon Imre segédtanár, esk. fel., az Uj- 
templomban Kónya Gábor 4. hittanhallgató, 
az Ispotály-templomban Németh Yiticze esk. 
fel., a Homokkertben Szele György lelkész, 
a Csapókertben Kovács János, a Szegénvház- 
ban Hajdú Zsigmond püspöki titkár. A kath.

templomban 6 orakor misézik Ruszka Z. 
Antal, 7 órakor misézik Szabó István, S óra­
kor szt. mise a fögimnasiumi ifjúság ré­
szére, fi órakor nagy misét mond és szent 
beszédet dr. XX’olafka Nándor v. püspök, 
háromnegyed 11 órakor Pák Emii misézik, 
fél 12 órakor misézik Nyári Ignáez, 3 óra­
kor litánia, végzi dr. XX’olafka Nándor püs­
pök, utánna szt. olvasó, végzi Ruszka Z. 
Antal, 3 órakor a szt. József társulat hó­
napos ájtatatossága, szent beszéd, tartja 
Ruszka Z. Antal. — A gör. kath. kápolná­
ban 6 órakor reggeli istentisztelet, délelőtt 
9 órakor szt. mise, délután fél 3 órakor ke- 
reszténytanitás, 3 órakor veesernye, 4 óra­
kor szt. olvasó. — Az ágost. hitv. evang. 
templomban d. e. 10 órakor az istentiszte­
letet Máté Károly segédlelkész végzi.

* A debreceni csata hőse. Ke­
vesen tudják ma már, hogy Nagy 
tiándor diadalmas hadosztályában, 
mely Debrecen alatt egykor dicső­
ségesen küzdött az orosz ellen, kik 
vitték a vezéri szerepeket. A kró­
nika azonban feljegyezte e hősök 
neveit. A nagy idők iclisteni közül 
tegnap hunyt el a legnagyobbak 
egyike, Bakó János hadnagy, a ki 
elsőrendű szerepet vitt a debreceni 
csatában is. Több hatalmas sebet 
kapott a hős, a ki látván az ellen 
túlnyomó erejét, maga mellé vett 
hatvan embert s azokkal együtt ki­
vágta magát az oroszok közül. — 
Bakó azután részt vett még több 
csatában s hőstetteiért vitézség! ér­
demrendet is kapott. Világos után 
hosszabb ideig emigrált, ínajd itt­
hon koldusként bujdosott s ten­
gette, úgy a hogy, életét. Végre is 
a honvédmenház ha került, hol teg­
nap 72 éves korában elhunyt. A 
nagy idők nagy emberét ma teme­
tik el Budapesten.

* Az ipartestületi hitelszövetkezet 
dicsérete. Ónody Zsigmond, az országos 
központi hitelszövetkezet ellenőri osztályá­
nak főnöke és Szezánszky Jenő ellenőr 
néhány napig hivatalvizsgálatot tartottak az 
ipartestületi hitelszövetkezeten s a csizmadia 
szakcsoportnál. Onody úgy nyilatkozott a 
vizsgálat végén, hogy pontosság, munka- 
megosztás, vezetés és működés tekintetében 
hitelszövetkezetünk kétségtelenül az első 
helyet foglalja el Magyarországon.

* Az iparváítások megrend- 
szabályozása. Az ipartestület fel- 
terjesztésére a kereskedelemügyi 
miniszter kimondta, hogy akik be­
szüntetik iparukat, azok a volt en­
gedély alapján nem kezdhetik meg 
később újra iparuk folytatását, ha­
nem erre uj igazolványt kell vál- 
taniok. Nagyon üdvös határozat 
ez, melynek intencióját nem ismer­
heti félre senki, aki figyelemmel 
kisérte a régi rend leple alatt folyt 
Üzletszerű manipulációkat.

* Ma este az Angol királynő-ven­
déglő éttermében a Ráez Károly zenekara 
játszik.

Aki elegáns, kényelmes ttwtS'ÄJSI' Flfenbem és Klpin elismert, cipőkészítőkhöz, akik 10 óv óta fennálló 
tr . ' . t1" , ,7 - s kitűnő hírnévnek örvendő üzletükben
bármilyen ozipfikst mertek utáo, gyorsan. pontossá, izléaeeen és kitűnő minőségben, valamint legfi­

nomabb kivitelű, saját készitményü czipőket. szolid árakon kéezitenek

Magyar Király kávéhltoi
ételek óe italokról gondoskodik. EEÖS JAKAB, kávés.
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* A debreceni szobafestő, mázoló, 
fényező, aranyozó és eimfestő segédek ma, 
vasárnap délután ,'! órakor tartják meg első 
közgyűlésüket a Debrecen sörcsarnok külön 
helyiségében, a melyre a tagok ezúton is 
tisztelettel meghivatnak. Az elnökség.

* A tanfelügyelő körútja. Osánky 
Viktor kir. tanfelügyelő hosszabb betegsé­
géből felgyógyult cs c héten már megkezdi 
látogató körútját. A tanfelügyelő a vidéki 
népiskolákat fogja megvizsgálni.

* A debreceni színészet állan­
dósítása. A városházán tegnap dél­
után az a bizottság tartott ülést, a 
melyet a tanács a színház kiadá­
sára vonatkozó pályázati feltételek 
összeállítására kiküldött. Ez a bi­
zottság hosszasan tárgyalt ugyan, 
de végleges megállapodásra' nem 
jutott. A legegészségesebb dolog, 
a mit felvetettek, a debreceni szí­
nészet állandósításának kérdése volt. 
ügy adja ki a város a jelenlegi 
szubvenció és deputátumokkal a 
színházat egymásutáni hat évre. 
hogy a színigazgató köteles a deb­
receni színészetet állandósítani, - 
nyári színkört építeni s abban rend­
szeresen s nívón álló előadásokat 
rendezni. Ez az egyetlen terv, ez 
az egyelen jogászati feltétel, amely 
figyelmet és méltánylást érdemei. 
Itt a bizottság feladatának magas­
latára emelkedett. Kívánatos" is. 
hogy ott maradjon s ne pedig ki­
csinyes bakafántoskodó feltételekbe 
fulaszsza a debreceni színészet 
emelkedésre hivatott ügyét. Soha 
jobb, kedvezőbb mód és alkalom 
nem kínálkozott a debreceni színé­
szet állandósítására, mint éppen 
most. Ha a pályázatban a debreceni 
színészet állandósításának feltétele 
benne lesz: megoldották a debre­
ceni színészet jövőjét. Máskép csak 
bürokratikus beavatkozási jogokat 
vindikálnak, kötelességeket s ter­
heket Írnak elő s ráadásul adják a
— vándortarisznyát. Maradjon meg 
a ^bizottság _ a debreceni színészet 
állandósításának, a színkör köte­
lessé gszerii felépítésének feltételénél. 
Ebben velük lesz a közhangulat s 
hálás lesz érte a város lakossága, 
ha értékes feltételüknek diadalt is 
tudnak szerezni.

* Olcsóbb az iparsó. A debreceni 
iparkamara közhírré teszi, hogy a pénzügy- 
miniszter a denaturált iparsó árát isinél 
lejebb szállította. Iparosok 100 métermázsán 
alul 267 koronáért, azon felül -J-JO koronáért 
kaphatják mázsánkéit a tiszta, 2.37, illetve
- koronáért a tisztában iparsót, Ez össze­
gekhez azonban a szigetkamarai telepen 
mindig 18 fillér (métermázsánkint) szállítási 
díj számítandó.

* Czimbalom tanfolyam. Van sze­
rencsém a nagyérdemű zenekedvelő közöli-

u. tudomására adni, hogy czimbalom 
tanfolyamomat megnyitottam" hol előnyös 
árért csoport órákat elfogadok. Kiváló tisz­
telettel Farkas János, oki. cimbalom tanár. 
Arany .János-utca 22. sz.

* &ok évi megfigyelés. Emésztési
gyengeségeknél és ét vágy hiánynál, általában 
minden gvomorbajnál, a valódi “..Moll-félo seid- 
litz porok bizonyultak a legsikeresebbeknek a 
többi szerek fölött, mint gyomor erősítők és 
vértisztitók. Egy doboz ára 2 kor. Szétküldés 
naponta utánvétellel Moll A. gyógyszerész, cs. 
es kir. udv. szállító által. Becsbe, í. Tu hlaiiben 
1). A vidéki gyógyszertárakban határozottan 
Moll A készítménye kérendő az ő gyári jelvé­
nyével és aláírásával.

* Nőiruha szabónő. a ki Becsben és 
Budapesten dolgozott, szakmájában teljesen jár­
tas. ajánlkozik a legdivatosabb angol és fran­
cia. szabás szerint báli és utcai ruhák készíté­
sére. Vidéki megrendeléseket is elfogadok. 
Jobb házból leányokat tanítok szabni és varrni. 
Nógrádi Sándomé Piac-utca 42. {Lnmprcclit- 
liázj az emeleten.

* Pénzkölcsönöket gyorsan kiesz­
közöl, többféle tartozásokat egy helyre, olcsó 
törjesztéses kölcsönre convertül Rácz Béla 
bankirodája, Debrecen, Usapó-ulea 12.

Pärmai ibolya-szappan, a legfi­
nomabb ibolya fiattal s bőrpuhító anyagokkal 
nészilvv minden külföldi szappant hátérbe-sző­
rit. A. legkényesebb arcbőrünk is ki valló ered­
ménynyel használják. Egy drb 80 lillér. Készíti 
Szabó Béla pipereszappan-gyáros Miskolc m. 
Kapható Debrecenben Tóth Béla. Mihalovits -J.. 
Muraköze 1... Balázs Ödön. Kováts Nándor, 
Szilc Ferenc gyógyszerészeknél. Kálnai Lipót, 
Borsos Kata. 1\öntsek Géza. Kontsek Kornél. 
Márton Gyula, Benyáts Emil. Békés Lajos' 
Tóth Kaim<in, Fenyő Sándor kerekseclőknél.

* Orosz galoschnik (sárczipők) 
Békés Lajosnál.

* Báli legyezők, keztyük, haris­
nyák, crepe de chine, rnonslin chiffon, libérli 
óriási választékban igen olcsón szerezhetők 
he Bart ha Kálmán főtéri üzletében. Báli 
ruhahuzatok, csipke, hímzett muslin és gáz, 
selyem tiill nagy mint agy ü j te mé n y b ő l meg­
rendelhetők.

* Szájpadlásnélküli müfogak feles­
legessé teszik azinylemez- használatát. A száj­
ból kivenni nem kell. nem is lehet. Egv óra 
alatt tökéletesen lehet-vele beszélni és rágni 
10 évi jótállás. Barna •). egyedüli specialista a 
szájpadlásnélküli mii fogak készítésében. Buda-, 
pest. Kerepesi-uí 20. szám. Vidékiek megvár- 
hajak.

* Mindenféle gyógy any agak. gyógy­
szer különlegességek, fertőt lenifő- és köt­
szerek'. gyógy) ab dacsok, gyógy borok. .Jósa 
és Jóna drougeriája. Debrecen, Kossuth- 
utca ü.

táviratok.

Interpellációk.
Budapest, jau. 16. A inni képviselő- 

házi ülés végén interpellációk voltak. Lendl 
a Hevesmegyében ex-Iexben előfordult adó­
végrehajtások, S/edei-kein i a tapolcai ke­
rületben előfordult hivatalos korteskedések 
ügyében interpellált. Lenivel Zoltán a nagv- 
károlyi választás ügyében" interpellált, ahol 
a tisztviselőket három napra szabadságolták, 
csakhogy jobban korteskedhessenek. Tisza 
válaszában a tisztviselők védelmére kelt és 
válaszát tudomásul vettek.

Héderváry a királynál.
Lé es. január Ili. (> felsége a király ma 

délelőtt Kimen Héderváryt magán kihall­
gatáson fogadta.

Megostromolt adóhivatal.
Valencia, január Ki. Egy nagy 

néptömeg, mely ;t fogyasztási adu 
ellen tüntetett, megrohanta az, adó­
hivatalt, az épületet felgyújtotta. 
Zavargás közben több lövés esett.

^ E >
Forrongás Koreában.

London, január lő. Szöulban a kato­
naság követeli az idegenek lemészár­
lását. Az amerikai követ elrendelte, hogy' 
nők e's gyermekek ne menjenek az" 
utcára. A Pascal francia hadihajó 100 fő­
úri katonaságot és ágyukat szállított partra. 
A iraneia követ rá akarta venni a katona­
ságot, hogy vonuljon vissza a követségre. 
A hangulat nagyon izgatott s a leg­
csekélyebb alkalom a háborúra ve­
zethet.

A cár a béke mellett.
Budapest, jan. 16. Pétervárról távirják, 

hogy a cár a diplomáciai kar fogadásánál 
ezt mondta: Ohpjom a béke. A magam 
részéről mindent megteszek, a mi hatal­
mamban áll, hogy békét a távol keleten is 
fentartsam.

TéR-WÉmrEEEHS.

§ Baróthy Béla törvényszéki 
elnök. Nagy Forencz, a nagvváitvli 
törvényszék elnöke a műit héten 
elhunyt s a várodi lapok már is 
süriin emlegetik utódját. Sok kom­
bináció forog közszájon: mi azon­
ban eléggé hitefes forrásból veit 
értesülés nyomán megírhatjuk, hogy 
ő felsége Baróthy Bélát, a clebro- 
ezeni törvényszék helyettes elnökét 
lógja e díszes tisztségre kinevezni. 
-V kinevezés különben még c hó 
folyamán megtörténik.

§ Gondnokság. A nyíregyházi tör­
vényszék Deméndi .Mária 22 éves foglalko­
zás nélküli hajadon! nagykorúságától kiz- 
dőüőleg gondnokság alá helyezte.

OSÄSSOE.

Az örökség’.
— Regény. —

Irta: Than Gyula. ,
(Folytatás.)

Ilma ezután egész iclkesedéssel kezdett 
beszélni.

-hí apuskúm, hál ugyan honnan ve­
szed te azt, liogy Targainé, ez a szelíd 
lelkű, áldott jó asszony, a ki tele van bá­
nattal, aggodalommal a’fia miatt, téged bc- 
akarna csapni. Ha jól vesszük, az a kés- 
száz iorint a melyre szüksége lenne, ni-A 
meg is illeti, ha nem fit, hát. a fiát. Hiszen 
a fia. addig, inig itt volt. ugy-c bén- hűsé­
ges embered voll. A inig iit volt neked 
dolgozott, a le vagyonúd érdekeiben buzgól- 
kodott s hozol! neked annyi hasznot, linsrv 
tízszer annyi kérelmük elől sem zárkózhm- 
11 cl el. Régen akartam neked mondani, d l 
az alkalom sohasem kedvezett hozzá, hont 
ne tartsd magad abban a tévliiibcn, mim!.:- 
Targai ur mostani utazásával \ i-szaakm 
vagy visszaéli a te bizalmaddal. Mát ugyan 
feltehető az, hogy a kinek ilyen szép állá-,: 
s ezzel a jövője annyira biztosítva van. pár 
száz lorintert az állását, a jövőjét kockáié 
tegye "? Nem. Nem. Nem úgy van az drága 
apuskám. Itt valami történt, lélek, hogy 
olyan dolog történt, a mely igazságtalan­
ságon épült lel. Azzal az ifjúval, a ki hű­
séges embered volt s a ki talán szálka le­
li eteti valakinek a szemében, olyan dolog 
történhetett, a mely miatt képtelen magá-

ODUSIN ARANYÉR BALZSAÜfl "mrve2"evU*‘ SZ|;l' -Uf*' oll0f1at™ va@y égetés nélkül tökéletesen cs biztosan gyógyitj
próbálva, 
gyógyszerész 
utcza 4ti

Báli toilettek tisztítását
Teljesen ártalmatlan. — Kórházilag ki

"N’agy KZálmán.
Debreczenben, Piacz* 

védve.
 kifográBtalanai teljesíti

: HZ 33ÍÉ C Z AT ANTAL
ruhafVetö és vegyészeti tisztító intézete

tOEZBEEOZEiNk, SzéohL-n^rl-nto-'a 4S-dik síim.
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ről hirt adni. Gondolkozzál csak drága apus- 
kám. Hát nem valószínűbb ebben az eset­
ben egy rut intrika, a melynek nyomára 
jönni, éppen neked a feladatod. Neked, a 
ki annak az ifjúnak egy hajszál elismerés­
sel tartozol.

— Leányom! Drága Ilmám! Igazad 
van! Igazad r an! Timót néhány száz fo­
rintért nem kockáztathatta az állását. Arra 
nem is gondoltam, hogy valakinek érdeké­
ben állhat, hogy ellene dolgozzék. És ha 
most visszagondolok a történtekre, világos 
lesz előttem egy következetes intrika... Kis 
Kis boldogságom, csak drága kincsem vagy 
te nekem. A te szolid sziveddel, okos sza­
vaddal világosságot öntöttél ebbe a dologba. 
Most már magam fogok utánira nézni, 
hogy kikutassunk mindent és ha, hiszem, 
hogy a te szavaid bizonyulnak valónak, 
akkor boldog lehetsz, hogy ilyen szép, 
ilyen nemes dolgot cselekedtél.

-— Folyt. köv. —

NYH/TTÉZL 7

HSíscLó lalcá.s.
A SimonSy-utcza 2. szám alatti 

városi bárházban egy 4 szobából és 
modern igényeknek megfelelő, mellék­
helyiségekből álló (néhai gróf Csáky 
Adorján által birt) lakás kiedő.

Bővebb felvilágosítás alulírott ügyvéd 
irodájában nyerhető.

JSTy-irí Ernő,
Gróf Degenfeld-tér 3. ez.

Med. univ.

Dr. Rózsa Ignácz
egyetemes orvostudor 

az emésztőszervek betegségeinek szakorvosa.
Nyáron fürdőorvos Karlsbadban. 

Lakik: HATVAN-UTCZA 57.
Rendel: d. e. 9 — 10, d. u. 3—5.

Vasárnap, január 17-én, két előadás 
Délután 3 órakor:

IEsT ÉLni,
Színmű 3 felvonásban.

Este 7 és fél órakor, bérletszünetben.
Aranyvirág.

Holnap, hétén, bérlet 92-ik szám (B)
NÖEMANCZIPÁCZIÓ.

Énekes bohózat.

Jövedelmező
kőszénbányának
1ís esetleg % része családi vi­

szonyok miatt

igen olcsón eladó. 
Gzim megtudható e lap 

kiadóhivatalában.

Első debreczeni házasság- 
közvetitő-intézet.

Tulajdonos: 2ST3gyT 
Debreczenben Me'ter-utcza 12-ik szám.

■V Telefon 335. az.
Csinos és magas bárrá gyerek vagyok, ez 

évben oklevelet szerzek ős egy oly független hölgy 
osmeretségét keresem, ki engem oklevelem meg­
szerzéséig anyagilag támogatna. Házasság nincs 
kizárva. . Ajánlatokat a fenti irodába „Fekete 
kölyök1* jelige alatt kérek, teljes czimmel. Ti­
toktartás becsület szó!

58 éves vidéki kisgazda, 45 — 50 év korüli 
gondos házi asszonyt keres feleségül.

29 éves, fess, barna kerarkedő, oly leányt 
va8T gyermektelen özvegyet venne feleségül, ki­
nek 2—3 ezer frt kézpénz hozománya van.

25 éves vidéki hivatalnok, igen kedélyes 
és jó lelkű férje lenne egy oly leány vagy 
özvegynek, kinek legalább is 1000 forint hozo­
mánya lenne.

53 éves özvegy nő, igen jó gazdasszony, 
hűséges felesége és adaadó ápolója lenne egy 
olyan embernek, a ki részére legalább is 200 
fortot biztosítana

29 éves, helybeli hivatalnok nőül venne 
oly leányt vagy özvegy nőt, kinek 2 — 3 ezer 
korona hozománya van.

49 éves helybeli asztalosmester, jó forgalmú 
műhely tulajdonosa feleségül venne egy olyan 
leányt vagy gyermektelen özvegyet, kinek 
4—500 forint hozománya van.

20 éves háziason nevelt húgom részére 
timár férjet keresek, húgom debreozeni polgár 
család gyermeke, szolid lelkű, árva leány, csak 
olyanok pályázzanak, kik nem pénzért nöíülnek, 
hanem jó és hü feleséget akarnak, mert húgom­
nak csupán 4—500 frt hozománya van.

Bővebb felvilágosítást nyújt a fen'i iroda, 
a hol előjegyzések állatdóan elfogadtatnak a 
legnagyobb titoktartás mellett.

Kitüntetve 1900-ban.

II

a a
■SÍ

Nemes dr.

Trnlöczy Oltó-féle
KRAFT

BITTER
LIKŐR.

11 Kitüntetve 1900-ban. 1 f J-jfJ

g-S "
S I fi

Miljia t. má %elaík
Distingvált ízléssel állítottuk össze 

az idény báli újdonságait, u. m.:

Remek festett selyem mous- 
selinok, Hímzett gázok (ggygs 
toilettek), Ruhás elyrnek, 
Panne bársonyok, Crepe-de 
ebinek, Selyem batisztok, 
Cl tini csipkék és ga zé sza­

lagok.

SS tóíij!
d.ivatár-ulaS.za,

Piacz-utcza 7. szám (a Bika mellett).

Csak akkor valódiak, ha mindegyik doboz 
Moll A. védjegyé! és aláírását törteti lel.
A Moll A.-fóle Seidlitz-porok tartós .yógyha- 
tása a legmakacsabb gyomor és alt- stbántal- 
mak, gyomorgörcs és gyomorhév rögzött 
székrekedés, má; bántalom, vértolnlá , aranyér 
és a legkülönbözőbb női betegség ellen, e 
jeles háziszemek évtizedek óta mi d g na­
gyobb elterjedést szerzett. Ára egy lepecsé­

telt eredeti doboznak 2 kor.
Hamisítások törvényiioo fényit!« nek.

Gssk akkor valódi, t* -fix?egyiÍav.Bg’ Moll védi o-/vét tun-—- Moll védjegyét tün­
teti fel és „A. Moll** feliratú ónozattal van 
zárva. A Moll-fóle ffanczia borszesz és só 
nevezetesen mint fájdalomcsilapitó bedörxsö- 
lési szer köszvóny, csuz és a meghűlés egyéb 
következményeinél legismeretesebb épszer. 
Egy ónozott eredeti üveg ára: 1 kor. 90 fill.

Moll-gyermekszappan
a legfinomabb, legújabb rendszer után előál­
lított gyermek- és hölgyszappan, gyerme­
kek és felnőttek észszerű bőrápolására. Da­
rabja 40 fill öt darab 1 kor. 80 Fillér. 
Minden gyermekazappan A. Moll védjegyé^ 

vei van ellátva.
Fő-szétküldés

Moll A. gyógyszerész, cs. ás kir. udvari 
szállító által.

Becs, I., Tnehlanben 9. sz.
Vidéki megrendelések naponta postautánvét 
mellett teljesítetnek. Km. L. 1902. IV/26. 
A raktárakban tessék határozottan Moll A. 
aláírásával és védjegyével ellátott készitmő-

o:

S3':
:<äHi

Szépség, szépítés a jó ízlés követelménye!
• u,eszn5k: artistanők, irigyelt szépsége, megszerezhető, a Debreczenben 
Mal d t T közkedveltté vált „Matild" szépítő szerek által. Maliid cróm üen'df r'cfkendc®’,a legvastagabb szeplőt, májfoltot, vimedüt, arezszört, por’

vá?0nz- zki9 tégli x. k0r0M- “» tégli 1 korona 60 fillér.
Bagya himlohel) kisimítására 1 tégli 4 korona.

Maliid arozszépitö szappan, szóda nélkül a kenőcsökhöz constreálva. 
1 i o o'™ P°u“eri arányi anyagoktól ment ártalmatlan 3 színben, dobozza 
azéárát.k0r0n8" 69Sék mC8pr6bÄ,ni> ha nem használ, hiánytalanul visszaadom

Kun István ovdoaszerész els5 mmaborato-tiniie x ^ 1 . 1 ^ numa (a párisi laboratorie coame-
tique „Matilde mintájára alapittatott 1895-ben, Budapest, Nefelejts u. 23. sz.)

Budapesten: Török'iél, Debreczenben : Tóth Béli gyógyszertárában.
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Eladó ingatlanok
A Piacz-utcza 34. sz. ház, 

a Csapó-utcza 23. sz. ház és 
18 katasztrális hold Ondódi 
föld eladó. — Értekezhetni:
Nyomtatö-utcza 18. szám alatt.

w
Ki nemcsak pillanatnyi örömöt 

keres, de idővel drága ereklyét óhajt 
megőrizni kozzátartozói fényképeiben, 
az keresse fel

0011! és EGE!
műtermét

Szent-Anna-ntoza 5„ szám.
Páratlan szép nagyítások ti írt­

tól 12 írtig ugyanitt készülnek

ISjéldány mittíp h forint.
A fenti czég ez uj év napján je­

gyezte felvételeinek 70 ezredik folyó 
számát. Ily magas számot eddig a ha­
zában csak a fővárosi Strelinszky-czég 
ért el.

Egy háztartási mérleg ingyen!
Mesés olcsó arak mellett küldöm 

t u [halmozott raktáramból vi­
lághírű s kiválóságukért általáno­

san kedvelt

mexikói ezüst-áruimat

6 darab mexikói #züst asztali kés, 
* „ „ „ evővillát.
6 „ * , evőkanalat,

12 r - „ kávéskanalat.
6 „ kiváló dessertkést,
6 „ „ dessert villát.

1 darab mexiko'i ezüst levcsmeritő-kanál.
1 - » * tejmeritő.

elegáns szalon asztali gyertyatarlót,

iss"r" 6 forint 50 krajcár
Minden megrendelő ezenkívül jutái ómképpen egy 

szavatosság mellett pontosan működő 12 és fél kiló honi képességű 
háztartási mérleget kap t c I j e s c n díjtalanul. 
A mexikói ezüst egy teljesen fehér fém (belül is), mély­
ítők tartóságáért 25 évi jótállást vállalok. Szétküldés, a 
pénz előleges megküldése esetén vagy utánvétellel töriénik az 
európai raktáritól:

SCHEFFER D. SÁNDOR Bpest,
VIII. Beserédy-ntcsa 3. sz.

46 darab

Nöl kelmékben dús választék.

!!Nálam ne tója!!
készpénzért

Havi és heti 
!! részletfizetésre !!
beszerezhető meglepő eleső árak mellett kész 
férő ruhák és női téli kabátok, férfi és női 

szövetek vásznak, föggönyők, szőnyegek.

Kokfl Hermann
Hatvau-nícza 17. az.

= Czépre ügyelni! -
Női kelmékben dús választék.

A Lampmiit paletáhn
a Singer et Co. varrógép üzleti 

helyisége és raktárai

május I-tői kiadó.
Továbbá az udvarban

a volt BIEDERMANN-féle
bolthelyiség 11 redőnyös ajtóval, 

betonirozott pinczével
azonnal kiadó.

Polgári Takarék és Segélyszc- 
retkezet

Piaoz-utoza 83. sz. Geréby-ház.
Kölcsönöket kedvező visszafizetési fel­
tételek és jutányos kamatláb mellett, 
már molt is folyósít. Kérvények gyor­

san intézteinek el.
Betéti könyvek az 1904. január hó 1-éu 
kezdődő Vili. éviáriulafra még mulasz­

tási illeték nélkül válthatók.

lEOlS és SOMÖSSY
Knnz József és Társa Utódai

Debreczen, Kistemplombazár.
Újonnan átalakított divatáruim.

Nagy újévi vásár.
■ Leszállított árak. ■ 

Szövetek, barchendek, fla­
nelek. mosóbársonyok.

Tisztelettel tudatom a nagyérdemű 
gazdaközönséggel, hogy a

TELEKI-UTCZA 37. SZÁM
alatt müiielyt nyitottam, melyben 
mindenféle gazdasági gépelt, gazdasági 
kovácsánnltiílt, okszerű lóvasalás és szi­
vattyúi kutak javítása felügyeletem alatt 

eszközöltetik.
Miután a uiagvar királyi gazdasági tan­
intézetnél több éven át mint gazdasági 
gépéSZ-kováCS működtem, alkalmam volt 
a szakmámba vágó legkiválóbb mun­
kákkal megismerkedni s igy e téren 
a legkényesebb igényeket is kielégít­
hetem. A tisztelt gazdaközönség be­

cses pártfogását kérem

mezőgazdasági gépész és okleveles ló va­
saló-kovács.

I CS-yör

fariangiu
Gryönry-ör-ü.

farsangi ujáonságoh
Csipkeruhák, Selyemgázok, 
Ruhaselymek. Áttört Gre­
nadin - szövetek, Sima és 
mintázott Selyem- Batisz- 
tok, Hímzett- és Ajour Ba- 
tisztok, Belépőkre való posz­
tók és selymek, Legyezők, 

sálok, virágok érkeztek:

J. és Társa S
divaiáruházában,

Dabracsan, Kossuth-uteza. 5. sv. 

Legkedveltebb asztali, pecsenye és csemege

borok árjegyzéke,
Vadász Emil nr átkosföldi szőlőtelepe 

terméséből:
1908. évi Kadarka....................................1 liter —.38 kr.
1903. „ Kövidinka ..... 1 „  .28
1903. ,. Kizling............................... 1 n  ,35

Baáay Gyula ügyvéd ar terméséből:
19CO. évi k tünö zamatos Kizling . 1 liter —.44 kr
1878. „ Ermellék-székelyhídi Ba­

kator ....................................... 1 —.60 „
1885. „ Ermell ék-székelyhídi szs* 

melt Bakator 070 liter, 
üveggel együtt............................. —.56 r

1902. évi
1903. „ 
1901. „ 
1901. „ 
1900. „ 
1900. „ 
1903. „

Más termelőktől:
Homoki Asztali bor .

Hegyi ó bor 
Ménesi siller 
Magyarádi . 
Ezerjó

1 liter 
1 „
1 w
1 * ■1 „ -
1 „ -
1 „ -

Különleges csemegeborok:
Erdélyi (Szászsebes!) „Leányka“ 070

liter 1 üveg
„ (Medgy:si) Rizling 070 liter 1 „
„ - Muskotály 070 liter 1 „

Maszka Magyarádi Sziklabor 1 kostök „
Szamorodni................................. nany „

. . his „
Kusiti-as'.zu nagy 

kis 
. 1

1

-.26 kr. 
-.26 ., 
-.32 „ 
-.35 „ 
-.40 „ 
-.50 „

-.65 kr. 
-.85 „ 
-.85 „ 
1.15 „
1 20 „ 
-.60 „ 
1.40 _

L.20 
2 10

Tokaj-hegya'jai assza.
Tokaji assza ... . _ „

VÁRÁT JÓZSEF.
kereskedésében, Simonfiy-utezai városi 

bérház.

Értesítés.
A tisztelt közönséget értesítjük, hogy 

25 év óta fennálló

aígjioi! nagykereskedésünk
a kicsinyben! elárasztást is beve­
zettük.

Elvállalunk menyasszonyok ré­
szére szükségiendő ágynemük 
berendezését a legalsóbb minőségtől 
a legjobb kivitelig meglepő olcsó árakon.

Továbbá régi használt ágyne- 
müek tisztítását is elvállaljuk.

Pontos kiszolgálásért régi czégüuk 
kezeskedik. A t. úri közönség becses 
pártfogását tisztelettel kéri

Reich Hermann és Társa
Hatvan-ntm 74- szám.
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Apró hirdetés.
levelezés.

„két Érdeklődőnek-
ment.

postrestant levele

Ajánlat.
KÉTSZER KETTŐ NÉGY, ez bizonyos. Még 

bizonyosabb ennél, hogy Debreczenben női 
ruhaszöveteket, fehérnemüeket, vásznakat, 
női- és gyermek-felöltőket a legjobban .és 
Iegjutányosabban WALLERSTEIN FüLÖP 
FIAI czégyél lehet vásárolni. Hogy pedig 
itt lehet a legjobb és legolcsóbb báli ruhákra 
alkalmas batisztokat kapni, olyan szent és 
bizonyos, minthogy „egyszer egy az egy.“

KÖHÖGÉSNÉL legjobb czukor a Borsy-féle 
pemetefű czukorka, 1 doboz 10 krajczár. 
Kapható Borsy czukrászdába és Jósa és 
Jéna uraknál.

HATÓSÁGILAG engedélyezett végkiárulás 
chinaezüst-evőeszközök és egyébb tárgyak 
porczellán és üvegáruk végkiárusittatnak" ifi. 
Pájer József utódánál.

FÉSZER ÜZLET jóforgalmu helyen Ital mérési 
joggal azonnal átvehető. Czim a kiadóban.

Kereslet.
OVADÉKKÉPES iparos vagy kereskedő szik- 

viz-elárusitására felvétetik." Teleki-utcza 100.

ÜGYES gépleány, ki nyomdában már dolgo­
zott, felvétetik. Hol ? megmondja a kiadó- 
hivatal.

SCHWEITZER TESTVÉREK ezégnél több 
rendbeli állás üresedésbe jött. felvétetik egy 
kiszolgáló kisasszony, egy pénzbeszedő, két 
utazó ügynök. Jelentkezhetni a czég irodá­
jában.

EGY JÓ CSALÁDBÓL való fiú tanulónak fel­
vétetik Kertész Miklós, fűszer és vegyes ke­
reskedésében. — Csapó-utca 5. sz. a?

FELÜLMÚLHATATLAN legjobb beretváíkozó 
Jupiter krém, mely a legerősebb szakálat is 
azonnal megpuhitjá, veszélymentes önborot­
válkozó készülék és beretvák jutányosán be­
szerezhetők Márton Gyula üzletében Bika­
szálloda mellett.

1 DEKA finom minőségű törmelék tea 3 kraj­
czár Lusztig és Bán fűszer nagykereskedé­
sében. (Városi bérpalota.)

1 KGR. TÖRMELÉK cbokoládó 1 forint Lusz­
tig és Bán fűszer nagykereskedésében. (Vá­
rosi bérpalota.)

SZABNI tanítok legújabb divat szerint, a*j- és 
derékszabást 10 forintért, Nógrádi Sándorné, 
Piacz-utcza 42.

SZÜLŐK, a kik gyermekeiket német tanítás­
ban óhajtanák részesíteni, forduljanak Grósz 
Mórhoz Csapó-utcza 31.

JÓ KERÉKGYÁRTÓ-mühely kiadó. Eötvös- 
utcza 44. szám.

EGY HAT gimnáziumot végzett ifjú szerény 
feltételek mellett irodai alkalmazást keres. 
Czim a kiadóhivatalban.

MOS ÓNÉ, ki a vasalást is végezni tudja 
kerestetik. Vár-utcza 5.

EGY FIATAL ügyes segéd felvétetik kézi­
munka-üzletbe. Bővebbet a kiadóban.

EGY másodéves joghallgató teljes ellátás fejé­
ben korrepetitori állást keres. Czim a kiadó­
hivatalban.

KOMPETENCZIA fát veszek ölenként 1 frt 
ráfizetéssel. Hatvan-u. 22.

Kiadás.

HOMOKKERT mellett hat hold majorsági-föld 
eladó. Czim a kiadóban.

9 ÖL ONDÓDI föld eladó. Értekezhetni Víg­
kedvű Mihály-utcza 53. sz.

HONVÉD-UTCZA 62. számú ház eladó vagy KAR-UTCZA 5. számú ház kedvező feltételek 
bérbe kiadó. mellett eladó. Értekezhetni Timár-u. 11. sz.

SZEKSZERV MUNKA, mégis a 
legolcsóbb! Telefonszám 168- Vil­
lamos házicsengők, telefonok, vil­
lámhárítók, betörés elleni vészjel­
zők és egyébb berendezések, javí­
tások vagy bármilyen komplikált 
mechanikai, physikai és elektro­

technikai szerkeretü eszközöket kizárólag 
FÖLDVÁRY L dobreczeni első elecktomecha- 
nikus készít a legtartósabban. Kossuth-utcza 
1. sz., az udvarban. Kívánatra számtalan elis­
merő levéllel szolgálhatok, mely üzletem szolid­
ságáról tanúskodik, uj berendezéseknél másfél 
évi jótállás, villamos felszereléseknek és villa­
mos zseblámpák gyári raktára.

VALÓDI OROSZ PETROLEUM! Van szeren­
csém a t. ez. közönséget értesíteni, hogy üz 
leiembe egy kiváló faj orosz petróleum ér­
kezett, mely szép fehér égése és tartósságá­
nál fogva minden eddigi gyártmányt felülmúl 
és még sem drágább az eddig forgalomban 
lévő rossz minőségüeknél. Kérem meggyőző­
dést szerezni róla. Tisztelettel Téréi József 
utóda petroleum, festék és zsiradék nagyrak­
tára. I íatvan-utcza 13. Telefon 170. Házhoz 
szállítva 5 lt. kannákban.

BORMÉRÉS jó forgalmú helyen kedvező fel­
tételek mellett hazzal együtt eladó. Czim a 
kiadóban.

A SZEPESEN 9 és egynegyed nyilas 
eladó. Értekezhetni Ajtó-utca 8. szám.

föld

18 és fél hold ondódi föld 
utcza 44. sz.

eladó. Szent-Anna-

10 HOLD föld az Ondódon eladó. Értekez­
hetni Meszena-utcza 4. szám.

700 DARAB tölgyfa, mely 2 éves vágás, eladó, 
Mester-utca 21. sz. Ugyanott 2 hordó méz 
eladó.

NÉGY
eladó,

ABLAKRA való spalct-tábla olcsón 
hol megmondja a kiadőhivaial.

EGY ALLO íróasztal 
kiadóhivatalban.

olcsón eladó. Czim ,

ELFENBEIN és KLEIN elvállal minden gumi 
anyagból készült czipőt és kalocsni javítást, 
a mi Debrecenbe még nem volt.

SZIVES tudomásul, hogy eddigi petróleum for- 
rásom, felülmúlhatatlan versenynyel meg­
eredt. Tisztelettel Neumann Nándor, festék 
szén és petróleum kereskedő Hatvan-utcza 5. 
Telefon 205.

MIKE-PÉRCSEN elköltözés miatt szabadkéz­
ből eladó 10 hold szántóföld, 2 nyilas szőlő 
és egy ház teljesen berendezett, mészár­
székkel és gazdasági épületekkel. Értekez­
hetni Paulicsky Mátyásnál Mike-Pércs.

ELADÓ. Egy 8 ló erejű Marschal cséplő gar­
nitúra jutányos árért sürgősen eladó vagy 
kissebért elcseréli, czim: Rákóczy-utcza 34

EGY mázsa kőmentes és szagmentes barna 
kőszén 1 frt hazaszállítva. Neumann Nándor 
petroleum és szénkereskedőnél. Hatvan-utcza 
5. Telefon 205. szám.

AZONNAL TÖBB évre kiadó a Postakertben 
.ÍV két szoba, konyha, gyümölcsös és 

szántóföld, kertészeti célra. Értekezhetni lehet 
Teleki-utca 17. sz. alatt.

46 HOLD feketeföld, épületekkel ■! szerelve 
e’adó. Czim a kiadóhivatalban.

H FaBSfiNGRfl
raktárra érkeztek :

Divatos farsangi szövetek,
remek kivitelű

franczia selyem batistok, leg­
újabb virágos tüllök, clelainek,

áttört selyem lyonais, ©
állandó nagy választék

BEjMEJI
fátyolok és koszorúkból.

Szak Lajos Fiai
ezégnél

Debreczen, Rózsa-utc?a.

K
alapok, czipők, ingek, 
nyakkendők, téli alsóru- 
hák, harisnyák, gallérok, 
kézelők, inggombok, 
pénz-, szivar- és czigavetta 

------------ tárczákat, ——... =
valamint ajándék és dísztárgyak

hallatlan o cső ámsn be*z rezh«tők

bazár üzteíébea 
Frohner szálloda mellett.

Hasznos ajándékok

jutányosán beszerezhetők.
Mindenféle zenéid müvek bárminő kivi­

telben, úgy gyermekek részére is.
Kérem a n. é. közönséget raktáram szives 

megtekintésére, a hol mindenféle hangszer pa- 
választékban megszemlélhető, mely érdekes 

es kedves ajándékul szolgál.
Kitűnő czl~halmot három havi ingyen 

tamta«sai es jótállással.
.. Mindenféle haogszerjavitást művésziesen 

eszkozlok. Zongora hangolást vidéken is
Regi hangszert veszek és becserélek.

Tisztelettel:

KOMÁROMI M.
niühangszerkészitő és zongorahangoló. Jássef 

!f. herczeg nlcza 2. (a Bika-szálloda mellett.)
Nyomatott Debreczen szab. kir. város könyvnyomdájában (Városház, keresztépület) a Debreczeni Újság körforgógépén


